TO ITPQINO TOY AIONYXH

O k0Op1og Atoviong mov €xel PByet oV GVVTOET, ONKAOVETOL KAOE Tpmi va

TEL TO KOPEGAKL TOV KOl HETA TAEL OTO TMEPIMTEPO VO AYOPACEL TNV

epnuepida Tov. Mildel Alyo pe Tov TEPMTEPA KO EKEIVI TN OTIYUN t(s)=

apyilet vo PBpéxel omdte emMOTPEPEL OMITL TOV EMTAYVVOUEVOG. XTO

oumhavo ddypappa eatveton n toydTnta Tov Atovdon og Guvaptnon Le
70 YPOVO, OO TNV GTIYUN TOV £PVYE OO TO GTITL TOV £MG TNV EXGTPOPN TOV G~ AVTO.

0. TOCO OmEYEL TO OTitL TOL Alovoon omd 1o Tepintepo av BempnBel 6TL Kot Ta VO PpickovTal KOTA UNKOG TOV
dpoov;

B. oo 1 ypovikn otiyun t; Tov EMECTPEYE GTO GTITL TOV;

Y. OO 1] LECT] TOYVTNTA Y10 TV TOPOTAVE Kivomn Tov;

4. va yivouv Ta S1orypApIOTo O1GTHOTOG XPOVOL KOl LETATOMIGNG XPOVOL Y10 TO GUVOAO TNG Kiviong.

Avon

a. H andotaon peta&d tov omitiod tov Alovoomn Kot TOV TEPUTTEPOV

umopel va Bpebel amd to euPaddv E; mov exepalel v petatomion tov

Awovoon ond 10 omitt Tov oto TEPimTEPO OAAG TOLTILETOM HE TO

ddotnua amov N kivnon etvar evBHYpoapun.

AX; =E; =50-15=Ax, =75m dpakor d=|AX;|=d=75m.

B. Otav o Atoviong Ba emoTpéYel GTO GTITL TOL 1) GLVOAKY LETOTOTION Oa TPEMEL VO Etvat UnoEv.
AX , = AX, +AX, > 0=75+AX,= Ax, =—75m

H petatomon avt eivor apBuntkd ion pe to oymuatiiopevo epuPfadd E; dpa:
1
AX, =E, =>-75= E(_G)(tl_75) =1, =100s

7. To cuvolkd didotna Tov dmvuce o Atovoong eivat: S, =| AX, |+| AX, |=s, =150m
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S 1 m
H péon taydtnra yo mmy mopondve stadpoun eivar: v, = —oh — ig =>v =1,5—
S

oA

0. Ta {ntovpeva dloypapLaTe. GOivOVTol 6TO TOPOKAT® GYLOTO.

0 50 75 100 L(s)
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